TecThl NO mMmatemMatTuke 2 Khacc -
2 yeTBepTb C OTBeTamu

TecToBble 3apaHuA AnA 2 Knacca no 2 4YeTBepTM.
MpaBuNbHLIN BapuMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +
1. Paznoxute 4yucno 36 Ha OECATKU U eOUHULbI:
— 3 eduHuUbl U 6 [OecATKOB

+ 3 pgecsaTka U 6 eguHuy,

— 6 OecAaTKoB U 3 efuHuLb

— 3 pecatka U 3 eauHuubl

2. Yemy Oypet paBHO BblpaxeHue 89-497?

— 30

— 49

+ 40

- 39

3. 2b u 3B kKnaccol oTnpaBunuCb B nec 3a rpubamm. 2b cobpan 58
nopocuHoBukoB, a 3B cobpan Ha 20 rpuboB bGonbwe, 4yem 2 Knacc.
Ckonbko Bcero rpubos cobpan 3B knacc?

+ 78
— 68
— 20
— 50

4. likonbHbit noBap McnéK 99 cnapkux O6ynoyek. 3a nepBylw NepeMeHy
WKONbHUKKM cbenun 40 O6ynovyek. Ckonbko Oynoyek ocTanocb Ha
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cnepywwme nepemeHbl?

— 49

+ 59

— 40

- 90

5. Yemy paBHa cymma uyucen 19 u 57
- 14

+ 24

— 45

- 25

6. Kakoe 4ucno B 3TOM psgy SBAAETCSA JIMWHUM:

32;:33;34;5;36;37; 38

+ 5

- 32

— 38

— JlnwHero 4ucna Her.

7. Pa3bepute yucno 52 no cocrasy:
— 542

— 5 eguHUy n 2 pecATka



+

8.

+

+

5 pecATKoB U 2 eauHuUb
2 pecdTka M 5 eauHuy
Ckonbko bypeT 1 yac 20 MMUHYT B MUHYTax?
80 MUHYT
120 MUHYT
60 MUHYT

20 MUHYT

. llepumeTp — 370!

Pa3HOCTb [AJIMHbBI BCEX CTOPOH QUIypbl.
NponsBeneHne ONUHbI BCEX BUAWUMBIX CTOPOH QUIypbl.
CyMMa OfIMH BCeX YrnioB Qurypsl.

CyMMa O/IMH BCEX CTOPOH QUIrypbl.

Tect 10. Yemy paBeH nepumeTp KBagparta, €Cnu AJIMHA €ro CTOPOHbI
paBHa 8 caHTuUMeTpoB?

11.

16
8

32
24

B BoCKpeceHbe B 3o0o0napK npuwno 24 manbyukKka, a peBoYekK

npuwno Ha 32 OGonbwe. CKONbKO BCero pebsaT npuwno B BOCKpeCeHbe

3o0napk?
56

48



- 70
+ 80

12. TpeyrosbHUK, Yy KOTOPOro yron sBASAETCA MNPAMbIM MOXHO
Ha3BaTb:

— OCTPOYrOJlbHbIM

— TYNOYrO0JfibHbIM

— pa3BepHYTbM

+ NPAMOYT 0J1bHbIM

13. Kakoe u3 BblpaxeHUn paBHO 347
— 5-(26+15)

+ (12+24) -2

— 82+(3-2)

— (2349)-31

14. Kakou 3HAK CpaBHEHUA HYXHO MOCTaBUTb MexXxpay BbipaXeHUsAMU
(13+56) (48+21)7?

+ =

— +

15. B Ba3e nexano 23 KoH¢eTbl. Baca B3aAn 4 KoHpeThl. Hackonbko
6onbwe KoHdeT ocTanocb, 4em B3aAn Baca?

- 19

— 4



+ 15

- 14

16. Hackonbko (59+16) OGonbwee, uyem (59-16)7?

- 75

— 43

+ 32

- 118

17. Kak npaBunbHO 4uTaeTcs BblpaxeHue (15-7)+87?
— K cymme uncen 15 u 7 npubasutb 8

— N3 cyMmbl yucen 15 mn 7 BblYeCTb 8

+ K pa3HocTtu uymcen 15 n 7 npubasutb 8

— W3 pasHoctm yncen 15 n 7 BblYeCTb 8

18. Kakoe paBeHCTBO MOXHO nogctaBuTb nog X, ecnu X=817?
+ 90-9

— 67+12

— 2+80

— 51+20

19. Mpu 3HayvyeHun X=6, KaKoe U3 npepacTaBJ/IeHHbIX HUXE paBeHCTB
MOXHO CYUTaTb BEpPHbIM?

+ 15-X=9
— X-3=24
— X+13=22

— 87-X=46



TecTt-20. B 1 nopbve3pne xuBé€t 39 nwopgen, a BO BTOpOM Ha 13 niopewn
6onbwe. CKONbKO BCero niopged XMBET B 3TUX ABYX nogbe3pax?

— 42
+ 91
— 26
— 81

21. B kade pewmnu yctaHoBuTb Oonbwou aksapuym C pbibkamu. B
nepBbin peHb B Hero 3anyctunun 19 HeoObIYHbIX PpbIOOK, a Ha
cnepyiowmMn pgeHb Ha 15 pbibok 6onbwe. CkKoNbKO pbiOOK B akBapuyme
nocnse OByX pHen?

— 19+(19-15)=23
— 19+(19+19)=57
+ 19+(19+15)=53
— 19+(15+15)=49

22. N3 KaKoOro uenoro 4Yucsia HyXHo OTHATb 36, 4TOOb NMony4ymnocob
77

— 29
— 46
— 44
+ 43
23. Ytobbl nonyyunocb 100, HyxHO K 56 npubaBuThb:
— 34
+ 44

— 54



— 56

24. B wkKone oTKpbiNacb ceKuusa Kapate. Ha Hee 3anucanucb 36
Manb4yukoB U 25 peBovyek. CKONbKO Bcero pebsaTr 3anucanocb B
cekuuw Kaparte?

— 86

+ 61

- 97

— 51

25. Y TpeyrosbHUKa C KakKumMum CTOpOHaMuM paMHa Oonbwe wupuHbl Ha 7
CaHTUMEeTpoOB?

— 98 o™

— 13 o™

+ 56 cM

— 55 o™

7

7

26. Mama
CTONIbKO ©aHaHOB, CKOJIbKO yxe ecTb pomMa. B cymme nonyuunocb 20
6aHaHoB. CKkonbko 6aHaHoB Obu1o poma?

— 18

— 20

- 2

+ 10

92 ™M
2 CM
49 c™m
50 c™M

pewuna cpenatb 6GaHAHOBLIN NUpOr, MNO3TOMYy Kynuna

27. Yemy paBeH nepumeTp KBagpaTta, M300paxeHHOro Ha puUCyHkKe?



- 69
— 46
+ 92
— 23

28. B nepBbin Knacc noctynuno 59 Manb4yuMKoB, a peBo4YeK Ha 35
6onbwe. CKONMbKO BCero pebsAT nocTtynuio B NepBbil Knacc?

— 59+(59+35)=143
+ 59+(59+35)=153
— 59+(59+35)=155

— 59+(59+35)=154



